

ОНА МНЕ СЛОМАЛА РУКУ

— с такими словами к нам обратилась москвичка Светлана А. и рассказала душещипательную историю из своих школьных лет. В Рублеве, в школе № 580, училась популярная ныне Наталья Гулькина. Отличалась она, как говорят в народе, тяжелой костью. Придя однажды в ученическую столовую, Наталья неосторожно повернулась и результатом "легкого" движения стала сломанная рука одноклассницы. За давностью лет потерпевшая не стала обращаться в суд. Но ожидает материальной и финансовой компенсации.

Подготовили А. Вульх,
В. Вахрамов и Н. Самойлова
(фото).

Вен. Москва, - 1992. - 9 стр.